## **NEWS RELEASE**



2024年6月27日 株式会社ダスキン

## 菅田将暉さんをキービジュアルとした スペシャルテイクアウトボックスを数量限定でご用意 「菅田将暉 LIVE 2024 "SPIN"」ペアチケットが当たるキャンペーンも開催!

# いつものドーナツ、せーので、おいしくなった! キャンペーン 7月3日(水)から開催

株式会社ダスキン(本社:大阪府吹田市、社長:大久保 裕行)が運営するミスタードーナツは、 人気のドーナツ生地やクリームのリニューアルを記念し、7月3日(水)から菅田将暉さんをキービジュアル としたドーナツお持ち帰り用のスペシャルテイクアウトボックスを数量限定にてご用意いたします。

また、9 月に行われる「菅田将暉 LIVE 2024 "SPIN"」ペアチケットが当たる、X でのキャンペーンも同日より開催します。



- ■スペシャルテイクアウトボックスでスペシャルムービーも楽しめる!
- この度ご用意いたしますスペシャルテイクアウトボックスは、ミスタードーナツの TVCM などにご出演いただいている菅田将暉さんをキービジュアルとした特別なボックスです。また、ボックスの側面に掲載の二次元バーコードから、せーのでおいしくなったドーナツの魅力を伝えるスペシャルムービーをご覧いただくことができます。
- ■Xで、「菅田将暉 LIVE 2024 "SPIN"」ペアチケットが当たるキャンペーンを同時開催! ミスタードーナツの X 公式(旧 Twitter であり以下、「X」といいます。) アカウントをフォローいただき、対象のキャンペーン投稿の選択肢ボタン(希望の公演日)を選んで投稿していただくと、9 月に行われる「菅田将暉 LIVE 2024 "SPIN"」のチケットを抽選で 100 組 200 名様にプレゼントいたします。

今回実施いたします、「いつものドーナツ、せーので、おいしくなった! キャンペーン」とリニューアル後のドーナツをぜひお楽しみください。詳細に関しては、次ページをご参照ください。

#### ■数量限定スペシャルテイクアウトボックス概要

期間 :7月3日(水)~ 数量限定にてなくなり次第終了

対象ショップ : ミスタードーナッ全店(一部ショップ除く)

内容:

片面ずつ異なる表情の菅田将暉さんがデザインされています。また、ダースボックス(ドーナツ 10~12 個用)とハーフボックス(ドーナツ 5~9 個用)の 2 種類ありますが、デザインは共通です。





※写真はイメージです

### ■ Xキャンペーン概要

期間 : 7月3日(水) 10:00 ~ 7月23日(火) 23:59 内容 : 応募いただた方の中から、抽選で100組200名様に 「菅田将暉 LIVE 2024 "SPIN"」のチケットをプレゼント

#### 応募から当選の流れ:

STEP1. ミスタードーナツの公式 X アカウント (@misterdonut\_jp) をフォロー

STEP2. ミスタードーナツの公式 X アカウント(@misterdonut\_jp)より投稿された対象投稿の 選択肢ボタン(希望の公演日)を選んで、 # いつものドーナツせーのでおいしくなった を つけて投稿して応募完了

STEP3. ミスタードーナツの公式 X アカウント (@misterdonut\_jp) よりキャンペーン終了後に ダイレクトメッセージにて当選通知



#### 【本件に関するお客様からのお問い合わせ先】

ミスタードーナツお客さまセンター TEL: 0120-112-020 ホームページ www.misterdonut.jp